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Opgave 1

Traveling Salesman Problem

Gegeven een complete, ongerichte graaf met n knopen en met
gewichten op de takken. Geef de Hamiltonkring met minimaal
totaal gewicht.
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Opgave 1

Genereer alle permutaties (e.g. abdce, let op dat je ook nog terug
naar a moet.)
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Genereer alle permutaties (e.g. abdce, let op dat je ook nog terug
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d] Te] [b] [d] Te]
[d] [e][c] [e][c] [d] [d] [e][b] [e][b] [d]
[e] [d][e] [c][d] [c] [e] [d][e] [b][d] [b]
] [a][a] [a][a] [a] [a] [a][a] [a][a] [a]
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Opgave 2

Algorithm maxIndex( array[0 ... n-1] ){
if( n-1 == 0 ) return links;
else {
int linkerdeel = maxIndex( A[O ... floor(n-1)/2 1 );
int rechterdeel = maxIndex( A[floor(n-1)/2 ... n-1] );

if( A[linkerdeel] < A[rechterdeel] ){
return rechterdeel;
} else {
return linkerdeel;
}
}
}

Waarbij floor(getal) een decimaal als parameter accepteert, en deze naar

beneden afrondt.
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Opgave 7

Algorithm negativeBeforeOthers( A[0 ... n-1] ) {
int i = 0;
int j = n-1;
while( i <= j ) {
if ( Afi] < 0 ){
i++;
} else {
verwissel( A[i], A[j] );
i==s
}
}
}

(Zie sheets hoorcollege)
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Algorithm dutchFlag( A[0 ... n-1] ){
int r = 0;
int w = 0;
int b n-1;
while( w <= b ){
if( Alw] == ’R’> ){

verwissel( A[r]l, Alw] );

T++;
wt+;
} else if( Alw] == "W’ ) {

W+
} else {
verwissel( A[w]l, A[b] );

b-—;
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